ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 3ης ΕΝΟΤΗΤΑΣ


Ένα τελάρο με μήλα ζυγίζει  kg. Ένα δεύτερο τελάρο ζυγίζει  kg   λιγότερο. Πόσο ζυγίζουν και τα δύο τελάρα μαζί;



Απάντηση:

Για ένα πουκάμισο χρειάζονται  2 ¾  μέτρα από ένα ύφασμα. Πόσα πουκάμισα θα γίνουν με 55 μέτρα ύφασμα;



Απάντηση:

Ένας ψαράς πούλησε τα 7/10 των ψαριών που είχε και του περίσσεψαν 24 κιλά. Πόσα κιλά ψάρια είχε αρχικά;



Απάντηση:

Ο Κώστας ξόδεψε 40 ευρώ, για να αγοράσει ένα δώρο στην αδερφή του. Αν τα χρήματα που ξόδεψε ήταν το 2/5 των χρημάτων του, πόσα χρήματα είχε συνολικά; 





Απάντηση:

Σε μια κατασκήνωση υπάρχουν 240 παιδιά . Τα 4/10 των παιδιών είναι κορίτσια:
Πόσα είναι τα αγόρια και πόσα τα κορίτσια;






Απάντηση:





Δύο τελάρα με μήλα ζυγίζουν συνολικά kg. Αν το ένα από τα τελάρα αυτά ζυγίζει  kg, πόσο ζυγίζει το άλλο;



 Απάντηση:



Η Ελένη διαβάζει ένα βιβλίο 432 σελίδων. Την Κυριακή διάβασε το  των σελίδων και τη Δευτέρα το  των σελίδων. Πόσες σελίδες διάβασε συνολικά και τις δύο μέρες;




Απάντηση:



Ένας παραγωγός μάζεψε από τα δέντρα του 8  τόνους φρούτα. Από αυτά,


2  τόνοι  ήταν ροδάκινα,3  τόνοι ήταν βερίκοκα και τα υπόλοιπα ήταν νεκταρίνια.
Πόσοι τόνοι ήταν τα νεκταρίνια;






Απάντηση:



Πόσους διαβήτες αγοράζει ένα βιβλιοπωλείο με 142  €, αν κάθε διαβήτης έχει 9 €;




Απάντηση:

Τα  5/6  ενός βαρελιού περιέχουν 320 κιλά κρασί. Πόσο κρασί χωράει όλο το βαρέλι;



Απάντηση:
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